

坚持我国宗教的中国化方向

——论学习贯彻习近平总书记在宗教工作会议上重要讲话

■人民日报评论员

坚持我国宗教的中国化方向,是我国宗教发展的必由之路。在全国宗教工作会议上,习近平总书记强调“必须坚持我国宗教中国化方向”,提出“深入推进我国宗教中国化”的明确要求,对于做好新时代党的宗教工作,更好组织和引导信教群众同广大人民群众一道为全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗,具有十分重要的意义。

我国各宗教在发展过程中历来有与中国优秀传统文化相融合、与社会发展现实需求相适应的特点。各宗教继承和发扬长期以来中国化、本土化的传统,主动适应社会,发扬爱国爱教、团结进步、服务社会、和谐包容的优良传统,自觉维护国家利益、社会公共利益和公序良俗,履行社会责任。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持党的宗教工作基本方

针,坚持我国宗教的中国化方向,积极引导宗教与社会主义社会相适应,宗教中国化逐步深入。实践证明,只有坚持中国化方向的宗教,只有实现了中国化的宗教,才能更好与我国社会主义社会相适应,在我国社会发展进步中发挥积极作用。

宗教与所处社会相适应,是世界各宗教生存发展的客观规律,也是我国宗教健康传承的必然要求。无论本土宗教还是外来宗教,都要不断适应我国社会发展,充实时代内涵。必须深刻认识到,核心价值观是一个民族赖以维系的精神纽带,是一个国家共同的思想道德基础,文化认同是最深层次的认同,坚持我国宗教中国化方向,就要用社会主义核心价值观引领、用中华文化浸润我国各宗教,支持各宗教深入挖掘教义教规中有利于社会和谐、时代进步、健康文明的内容,作出符合当代中国发展进步要求、符合中华优秀传统文化的阐释,

使我国各宗教更具中国特色、中国风格、中国气派。宗教工作在党和国家工作全局中具有特殊重要性,关系中国特色社会主义事业发展,关系党同人民群众的血肉联系,关系社会和谐、民族团结,关系国家安全和祖国统一,坚持我国宗教中国化方向,就要坚持独立自主自办原则,依法管理宗教事务,促进宗教和睦、社会和谐、民族团结。

奋进全面建设社会主义现代化国家新征程,努力开创宗教工作新局面,就要自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,结合实际抓好落实。要深入推进我国宗教中国化,引导和支持我国各宗教以社会主义核心价值观为引领,增进宗教界人士和信教群众对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同。要在宗教界开展爱国主义、集体主义、社会主义教育,有针对性地加强党史、新中国史、改革开放史、社

会主义发展史教育,引导宗教界人士和信教群众培育和践行社会主义核心价值观,弘扬中华文化。要坚持总体国家安全观,坚持独立自主自办原则,统筹推进相关工作。要加强互联网宗教事务管理。要切实解决影响我国宗教健康传承的突出问题。

团结就是力量。实行宗教信仰自由政策,出发点和落脚点是要最大限度把广大信教和不信教群众团结起来。信教群众和不信教群众在政治上经济上的根本利益是一致的,都是党执政的群众基础。在新的征程上,坚持党的宗教工作基本方针,坚持我国宗教的中国化方向,积极引导宗教与社会主义社会相适应,完整、准确、全面贯彻党的宗教工作基本方针,促进宗教更好顺应社会、服务社会、履行社会责任,我们就一定能够最大限度凝聚起共同奋斗的力量,朝着实现中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进。

(新华社北京12月5日电)

(上接第一版)经济发展成就显著。在这期间,各民主党派、工商联和无党派人士履行职责、积极作为,为经济社会发展贡献了智慧和力量。大家围绕“十四五”规划实施深入调查研究,在构建新发展格局、强化国家战略科技力量、加快构建现代职业教育体系、加强数据安全管理保障国家信息安全等诸多方面,建睿智之言,献务实之策。各民主党派中央为实施乡村振兴战略建言献策,新启动了长江生态环境保护民主监督。全国工商联深入开展民营经济人士理想信念教育,积极促进民营经济健康发展和民营经济人士健康成长。习近平代表中共中央向大家表示衷心的感谢。

习近平强调,明年将召开中共二十大,这是党和国家政治生活中的一件大事。当前,国内外经济形势依然复杂。要坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,全面深化改革开放,推动高质量发展,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,持续改善民生,保持社会大局稳定,迎接中共二十大胜利召开。

习近平提出了3点希望。一是希望

大家深入学习领会中共十九届六中全会精神,始终同中共中央保持高度一致,紧密联系实际,把学习成果运用到参政履职实践中去。二是希望大家把思想认识统一到中共中央关于国内国际经济形势的科学判断上来,把工作重点聚焦到中共中央决策部署上来,充分激发广大成员干事创业的热情,聚焦世界科技前沿、国家科技短板、科技核心领域,围绕碳达峰碳中和、数字经济等重大问题,深入调查研究,积极建言献策,加强民主监督,推动政策落地落细落实。三是希望大家及时把握广大成员和所联系群众的思想动态,主动开展针对性政策解读和思想引导工作。要稳妥有序推进民主党派、工商联换届工作,选好配强中央和省级组织新一届领导班子,深化政治交接,始终同中国共产党肝胆相照、携手前行。

丁薛祥、刘鹤、孙春兰、胡春华、尤权、王勇、肖捷、何立峰、中共中央、国务院有关部门负责人出席座谈会。

出席座谈会的党外人士还有陈晓光、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿和李敏峰、黄荣、马学平等。

“董志塬用上了黄河水!”

——扬黄工程为甘肃革命老区振兴注入“活水”



·巩固拓展脱贫攻坚成果·

“董志塬用上了黄河水!”这让甘肃省庆阳市群众欢欣鼓舞。不久前,庆阳市区应急水源工程试通水运行,庆城茨子沟水体的黄河水,缓缓注入庆阳市区应急水源工程驛马出水池。启动于上世纪的陕甘宁盐环定扬黄工程,正为更多的老区儿女送来渴盼许久的甘甜的黄河水。

20世纪80年代起,国家开工建设陕甘宁盐环定扬黄工程,旨在解决三省区盐池县、环县、定边县等地人畜饮水问题。工程让黄河水上了庆阳市境内环县、庆城县30多万百姓的灶台,还淌进了当地的宽阔农田。扬黄工程在甘肃境内的最后一段,是把黄河水送上董志塬。

董志塬地处黄土高原,是庆阳市境内第一大塬面。长期以来,生活在塬上的群众都喝地下水。随着当地生产生活用水规模日益扩大,超负荷开采地下水的压力与日俱增,水资源匮乏成为巩固拓展脱贫攻坚成果的瓶颈。

今年11月,作为扬黄工程的延伸工程,庆阳市区应急水源工程完成试通水,黄河水经2处泵站上了董志塬。该工程覆盖塬面8个乡镇,并为庆阳市

区居民提供应急水源。

庆城县驛马镇有一处占地近900亩的湖羊养殖基地,在经营该基地的企业带动下,5000多户群众参与养殖成功脱贫。但苦于养殖业用水量,驛马镇又位于地下水限采区内,企业迟迟无法扩大经营规模。

“有了黄河水,存栏量还能再翻倍,养殖户收入还能再增加。”庆城县中盛华美羊业发展有限公司总经理苗仲水说。

上世纪,地处庆阳北部的环县旱灾连年。早期一长,这里就会塘坝干涸,山上少草,田里断苗。脱贫攻坚期间,扬黄工程已让饱受干旱缺水之苦的环县百姓不再“喊渴”,放心喝水。而今,该工程更是为巩固拓展脱贫攻坚成果注入黄河“活水”。

今年夏天,庆阳各地出现了多年不遇的旱情,因为有扬黄工程,城乡居民饮用水得以保障。“扬黄工程,已经是庆阳北部城乡群众一刻也离不开的民生工程。”庆阳市扬黄续建工程建设管理局副局长李正军说。

百里调黄河,高原来活水。李正军说,黄河之水流经昔日“旱塬”,让“遥望黄河数百里,不知何时到我家”的无奈,变成“星灯石火三千日,涓涓清流过家门”的甜美。而革命老区庆阳的振兴发展,也随着奔腾而来的黄河水,充满活力。

(新华社兰州12月6日电)



微电影、图片展、线上互动……

“00后”这样学习六中全会精神

新华社哈尔滨12月6日电 微电影、图片展、视频分享、线上互动……面对“00后”学生,一些高校思政课不断深挖内涵、创新形式,增加互动式、体验式教学,推进党的十九届六中全会精神入脑入心。

“提到中国共产党,你会想到什么?说起共产党员,你会想起谁?”在东北林业大学一堂《毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论》课上,马克思主义学院教师刘甜甜的发问,引发学生思考。在她的引导下,学生们纷纷走上讲台,讲述自己的所思所想。

在一段激昂的视频中,革命历史题材电视剧《觉醒年代》再现中国共产党建党历程,带领学生们感悟伟大建党精神。

“剧中鲜活的人物和实实在在

的故事,让历史不再是教科书上枯燥的文字,革命先驱不再是遥远的名词,他们仿佛穿越时空和我们实现了共情。”2019级林学一班学生路惠如说,自己很骄傲出生在当今的中国,作为新时代青年,要贡献更多智慧和力量。

刘甜甜说,《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》对中国共产党百年奋斗的历史意义作出了科学总结。教学的重要内容就是围绕重大历史和时事热点,让学生不断深化认识,坚定信念。

“决议中提到伟大脱贫攻坚精神,我通过调研了解到,近年来我国贫困人口数量、贫困发生率、贫困地区面貌,每月每天都在发生变化。这是在党的正确领导下,全体中国人民共同努力的结果。”随着幻灯片上一张张照片切换,2019级林学二班学生李

旭杰讲述着决战决胜脱贫攻坚取得的伟大胜利。看着照片中,昔日贫困户的笑脸、偏远山村焕发的新颜,台下的同学频频点头,共同感受着这场巨变背后的精神力量。

在2019级林学一班,陈超和班级同学一起利用课余时间拍摄了微电影《破晓》,通过自编自导自演,展现了五四运动前夕青年学生的爱国之志和斗争精神。“拍摄过程中大家有很多感慨。”100年前的革命先辈们哭过、笑过、拼搏过,他们选择把青春融入祖国的江河,激励着100年后的我们勇于担当、不负盛世。”陈超说。

借助线上教学互动平台,刘甜甜发起了“作为新时代青年,说说你心中的中国共产党”的话题。2019级林学一班学生孙嵩石这样写道:“无论是疫情防控,还是抗击洪水,无论

是迎战冰雪,还是地震救援,一代又一代共产党人克服重重困难,奋斗在最前线。作为一名林学人,将来我也要发挥特长,用双手建设祖国的绿水青山。”

“太燃了”“泪目了”“破防了”……一堂课下来,同学们的留言刷屏。在刘甜甜看来,这些心声饱含着青年学生的深刻思考和情感共鸣。她表示,将继续探索思政改革创新,不断增强课程的思想性、理论性、亲和力 and 针对性,让这门课受到更多学生的欢迎,切实达到立德树人的根本目的。

感悟正在凝聚、激发行动的力量。“这些分享掷地有声,更加坚定了我加入中国共产党的决心。”2019级林业工程专业成栋班学生吴柏霖说,前不久自己提交了入党申请书,要用实际行动向党组织靠拢。

计划检修停电预告

- 1.2021年12月14日预计时间21:00—21:30,16日21:00—21:30,110kV平湖变10kV平冠线368线路(湖南省衡阳市蒸湘区融冠乐城小区)停电转负荷(停电原因:检修)。
- 2.2021年12月15日预计时间7:00—23:59,110kV平湖变10kV平南线364线路(湖南省衡阳市蒸湘区华南城市广场)停电检修(停电原因:检修)。
- 3.2021年12月15日预计时间7:00—23:59,110kV平湖变10kV平长线361线路(湖南省衡阳市蒸湘区长湖峰境小区、长湖峰境公司、长湖峰境充电桩)停电检修(停电原因:检修)。
- 4.2021年12月15日预计时间8:00—18:00,220kV廖家湾变10kV廖蒋A线船山光辉环网柜#305断路器后段线路(湖南省衡阳市石鼓区冠佳房地产公司)停电检修(停电原因:检修)。
- 5.2021年12月15日预计时间8:00—18:00,110kV平湖变10kV平碧线西子莲花公变中心配电房#314断路器后段线路(湖南省衡阳市石鼓区冠佳房地产公司)停电检修(停电原因:检修)。

- 6.2021年12月15日预计时间8:10—12:10,10kV七里井开闭所10kV联北线源湘路五一安置房环网柜#305断路器后段线路(湖南省衡阳市石鼓区五一三组)停电检修(停电原因:检修)。
- 7.2021年12月15日预计时间14:30—17:30,110kV三角塘变10kV三枫线胜利支线#022杆配变(湖南省衡阳市石鼓区松木塘安置房)停电检修(停电原因:检修)。
- 8.2021年12月15日预计时间8:45—17:45,110kV和平变10kV和车线#017杆配变(湖南省衡阳市珠晖区润旺房产公司)停电检修(停电原因:检修)。
- 9.2021年12月15日预计时间8:20—16:20,220kV平湖变10kV平周B线酒厂支线#002/1杆配变(湖南省衡阳市珠晖区粮站)停电检修(停电原因:检修)。
- 10.2021年12月16日预计时间7:00—9:00,10kV清水

- 变#3开闭所10kV清塔线过路塘分支线#014—9杆配变(湖南省衡阳市石鼓区陈冲组)停电检修(停电原因:检修)。
- 11.2021年12月16日预计时间14:30—17:30,110kV清水变10kV清枫A线净水塘分支线#007—8杆配变(湖南省衡阳市石鼓区新根塘组)停电检修(停电原因:检修)。
- 12.2021年12月16日预计时间8:00—18:00,110kV光辉变10kV光采A线高岭村支线#008—5杆配变(湖南省衡阳市蒸湘区文塘组)停电检修(停电原因:检修)。
- 13.2021年12月16日预计时间6:00—21:00,110kV茶山坳变10kV茶黄线348线路(湖南省衡阳市珠晖区衡阳市公安局交通警察支队考场、路灯、芭蕉组、欧家塘组、南冲麻塘组、南冲大元冲组、南冲组、枣子塘组、福星庙、堰头小学、木斗组、收费站、田心三组、衡大页岩砖厂、洋塘组、塘塘加油站、界皮塘组、红泥塘组、衡州农业公司、周老屋组、顶

- 锅皂组、牛栏塘组、陈高岭组、鸡公山组、农林二组、农林三组、农林一组、农林二组、农林七组、铁路公安处、农林六组、白云一组、白云小学、白云二组、南山小学、怀邵衡铁路麻园组、云山村部、农林水厂、石头港组、排灌1站、排灌2站、排灌3站、农林十组、排灌4站、樟木五组、黄洲九组、站门前组、黄洲五组、合兴三组、合兴四组、合兴八组、古城三组、古城五组、古城六组、古城二组、古城八组、古城十三组、古城九组、古城十组、古城机部、皇桥六组)停电检修(停电原因:检修)。
 - 14.2021年12月17日预计时间8:00—16:00,220kV平湖变10kV平周A线太山支线#041/5/1杆配变(湖南省衡阳市珠晖区松山知塘组)停电检修(停电原因:检修)。
- 以上停电线路遇下雨顺延一天。
- 特此公告。
- 详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话:8282222。
- 国网衡阳供电公司
2021年12月7日

拍卖公告

衡阳市尚邦房地产开发有限公司管理人(以下简称管理人)将于2022年1月3日10时至2022年1月4日10时止(延时除外)在淘宝网阿里拍卖破产强清平台(处置单位:衡阳市尚邦房地产开发有限公司管理人,监督单位:衡阳市珠晖区人民法院,网址:https://susong.taobao.com)对衡阳市尚邦房地产开发有限公司破产财产“尚邦领域”资产进行公开拍卖活动,详见拍卖文件。

凡具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可参加竞买。优先购买权人参加竞买的,应于2021年12月25日前向衡阳市尚邦房地产开发有限公司管理人提交有效证明,经确认后能以优先购买权身份参与竞买;逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有的优先购买权。

咨询、展示看样的时间与方式:自2021年12月4日起至12月28日止(节假日休息)接受咨询,看样时间2021年12月29日9:00—11:30,联系人:唐女士18975450373、罗先生18890255690。

衡阳市尚邦房地产开发有限公司管理人
2021年12月3日

湖南核工业宏华机械有限公司 核电站废旧金属熔炼项目 运行阶段环境影响评价报批稿公示

一、报批稿全文的网络链接
报批稿全文网络链接
https://pan.baidu.com/s/1gU8kTGyB-Y9S12_5LdLw
提取码:nqoq

二、公众参与说明的网络链接
公众说明网络链接:
https://pan.baidu.com/s/11eAP7Rc08qMv0echXa-FxA
提取码:6z4u

建设单位联系人:张工 电话:15874706736
地址:湖南省衡阳市珠晖区东阳渡镇
环评单位:中国辐射防护研究院
联系人:于工 联系方式:15235182960
地址:山西太原小店区学府街102号

湖南核工业宏华机械有限公司
2021年12月5日

公 示

因参加社会养老保险和办理退休的需要,现将我公司12名职工基本信息公示如下:

谭秀玲	女	1964年1月出生	1982年1月参加工作
许会祖	女	1966年12月出生	1984年1月参加工作
胡有琼	女	1966年9月出生	1984年1月参加工作
金玉冬	男	1965年3月出生	1983年1月参加工作
张小香	女	1967年10月出生	1985年1月参加工作
王曦	男	1974年3月出生	1991年1月参加工作
郭加春	女	1966年5月出生	1985年1月参加工作
全宏卫	女	1966年8月出生	1985年1月参加工作
周继志	男	1962年1月出生	1983年1月参加工作
彭莉	女	1967年3月出生	1985年1月参加工作
唐儒英	女	1967年2月出生	1985年1月参加工作
秦素翠	女	1972年1月出生	1990年1月参加工作

以上公布如有虚假成分,欢迎监督举报。

公示期:12月2日—12月7日
举报电话:市人社局职工养老保险科8867267
市社会养老保险处8867050

衡阳市金雁实业总公司
2021年12月6日

公司合并补充公告

根据“湖南杨裕兴面业有限公司”与“衡阳市面神餐饮有限公司”的股东决定,“湖南杨裕兴面业有限公司”吸收合并“衡阳市面神餐饮有限公司”。“衡阳市面神餐饮有限公司”解散注销,“湖南杨裕兴面业有限公司”存续,合并后的公司注册资本为1050万元(原公司注册资本之和)。原“衡阳市面神餐饮有限公司”的债务由合并后的“湖南杨裕兴面业有限公司”承担。

本公司债权人(未接到通知的)可要求公司对债务清偿方案进行修改,或者要求清偿债务或提供相应的担保。

衡阳市面神餐饮有限公司
湖南杨裕兴面业有限公司
2021年12月6日

下列证件 声明作废

- 衡阳市老龄工作委员会发给易平尹的老年优待证,编号为22829368。
- 核工业卫生学校发给罗艳艳的毕业证书,编号为040501060165。
- 衡阳市高新技术产业开发区中环汽车服务体验馆公章枚,编号为4304089068978。
- 衡阳市高新技术产业开发区中环汽车服务体验馆财务章枚,编号为4304089068978。
- 核工业卫生学校发给张艳的毕业证书,编号为040501160118。
- 衡阳市妇幼保健院发给刘瑾宣的出生医学证明,编号为Q430594479。